

NÉPLAP

Világ proletárjai egyesüljétek!

MAI SZÁMUNKBÓL
A Vagongyár a Szabad Népet (2. oldal) — Sándor László elvtárs, építésiügyi miniszter termelési értekezleten számolt be az építőipar 1951. évi feladatairól (3. oldal) — A mai kiállítások anyaga (5. oldal).

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

VIII. évfolyam, 31. szám ÁRA 50 FILLER Szerda, 1951 február 7.

Nálunk is lehetséges

Az őszi fejlesztés során a megyében igen szép eredményeket értünk el termelőszoövetkezeteink fejlesztésében. Többszáz tagos és földterülete hatalmas mértékben megnövekedett, csaknem megkétszereződött. Az őszi fejlesztés után azonban a megye területén a fejlesztésben visszaesés mutatkozott meg. Különösen decemberben volt ez érezhető. Ekkor községeink tanácsai már azt is nagy sikertől könyvelték el, ha valamilyen csoportba 2-3 dolgozó paraszt belépett. Arra a helytelen álláspontra helyezkedtek termelőcsoportjaink és tanácsaink, hogy a dolgozó parasztságot a csoport elért eredményeivel, önmaguktól is belépnék a szcs-be. Ez a felfogás helytelen volt. Az eredményeket nem ismerjük felül, a dolgozó parasztságot csak januárban, amikor ismét megindult a tervszerű népvéde és agitációs munka, nyert újabb lendületet a fejlesztés kérdése.

Január utolsó hetében már elég jelentős eredményeket értünk el. Ezen a héten hét új termelőcsoport alakult a megyében, február első hetében további 5 új csoport jelentette be megalakulását. Hajdúszámszonban 10 nap alatt 29 dolgozó paraszt lépett a társas gazdálkodás útjára. A hajdúszámszói „Dózsa” szcs az őszi fejlesztés kezdetétől fogva máig megnégyszerezte tagtségét, az eredeti 36-ról 147-re emelkedett a taglétszám. A földterület is csaknem megháromszorozódott: az ősszel még csak 333 holdon gazdálkodtak, ma már 895 hold föld van a csoport birtokában. Az ősszel még csak 9 középparaszt tagja volt a csoportnak, ma már 23 van. Hasonlóképpen növekszenek a megye többi csoportjai is. Ezek kétszerte-nél ismét szép eredmények. Ez eredmények nap, mint nap javulnak, mert a megye minden részén nap, mint nap növekszik a dolgozó parasztságnak a száma, akik az elmaradott egyéni gazdálkodás helyett a nagyüzemi szövetkezeti gazdálkodást választják, mert látják, hogy a felemelkedés egyetlen biztos útjára lépnek.

Minnek köszönhető ez a fordulat, amely január óta egyre jobban érezhető? Minden bizonnyal annak is, hogy az idén jelentős mértékben megjavult, tervszerűbb lett a népvéde és agitációs munka a megyében. Részbe van a mozgalom fellendülésében minden bizonnyal csoportjaink múlt évben elért eredményeinek is. Ezek az eredmények természetesen tekintetben csaknem mindenütt jelentős mértékben felülmúlták az egyéni gazdálkodást. A nagyobb termelőcsoportok kétszerte-nél ismét nagy vonzerőt gyakorol a dolgozó parasztságra, mert szereti munkájának eredményét látni s ezért lép be a csoportokba.

Termelőszoövetkezeti mozgalom fellendülését mutatják továbbá a kongresszusi munkafelajánások is. A megyében a termelőszoövetkezeti tagsága a Pártkongresszus múlt évben megünneplésére 81 istálló, számos óta és juhholdat épít fel, vagy hoz rendbe.

Igen sok jel mutat arra, hogy a megye dolgozó parasztsága a közzelgő Pártkongresszus előkészítésének idején ismét számba veszi az eddig elért eredményeket, amelyeket a felszabadulás óta ért. A jelek arra mutatnak, hogy dolgozó parasztságunk most ismét megállapítja, hogy Pártunk vezetésével és Pártunk szavára hallgatva érte el az eddigi nagyszerű eredményeket. Ezt megállapítva most is Pártunk

szavára hallgat, amikor egyre nagyobb tömegében lép a társas gazdálkodás útjára. Termelőszoövetkezeti mozgalomunk fellendülésének legfontosabb és legdöntőbb oka tehát, hogy dolgozó parasztságunk megbizik Pártunkban, mert tudja, hogy Pártunk szavára, mint közzelgő útjára lehet építeni.

Pártunk, Rákosi elvtárs rámutatott arra, hogy dolgozó parasztságunk felemelkedésének egyetlen útja a társas gazdálkodás. Ennek az álláspontnak igazságát most egyre több dolgozó paraszt ismeri fel és a Pártkongresszus előtt Pártunk iránti ragaszkodásának, bizalmának új adja tanujelét, hogy számot vetve az eredményekkel elhatározza magát és belép a szcs-be.

A múlt héten Turkevén történt meg a döntő fordulat és a városi dolgozó parasztságnak az őszi fejlesztés útjára lépni. Turkeve példáját ismeri a megye dolgozó parasztsága is. Ugyancsak nagyon jól ismeri a nádudvari termelőszoövetkezetek rohamos fejlődését. Nádudvaron alakult meg az ősszel több kisebb csoportból az ország egyik legnagyobb termelőszoövetkezte. Es a szövetkezet már is igen szép eredményeket mutathat fel. A fejlődés, amit eddig is megtett, valóban óriási.

Ime ezek a tények felesleges-e a kérdés: lehetséges-e nálunk is, itt Hajdú-Bihar megyében olyan nagyarányú fejlesztés, mint amilyen Turkevén volt? A felelet: lehetséges, sőt szükséges is. Lehetséges, mert a feltételek adva vannak. Szükséges, mert dolgozó parasztságunk csak a szövetkezés útján emelkedhet ki az évezredek nyomorából és kultúrálanságból, az elmaradottságból és az örökös gondból.

Bizonyos, hogy már eddig is sokkal nagyobb mértékben emelkedett volna a szcs-ink taglétszáma, gyorsabban szaporodtak volna csoportjaink, ha nagyobb gondot fordítottunk volna középparasztságunkra és a kevésbé haladott és másodlagos típusú csoportokat is szerveztük volna. De ezt a hibát kiküszöböltük. Az elmúlt hetekben a megyében egymásután alakultak meg az első és második típusú szcs-ek. Középparasztságunk beáramlása is egyre fokozódik. Az önkéntesség elvét is mindenütt betartják. Minden feltétel adva van tehát, hogy a gátszakadás nálunk, a megyében is megtörténjen.

A termelőszoövetkezeti fejlesztésére most itt van a legalkalmasabb idő, a mezei munka szünetel, mozgásteremtés lehet a népvédeket és magukat a dolgozó parasztságot is jobban ráérnek gondolkodni, mint máskor. A Pártkongresszus is nagy lehetőséget ad termelőszoövetkezeteink fejlesztésére. Dolgozó parasztságunkban „a mostani hetekben... harcát vív egymással a Párthoz való hűség, szeretet és hála a maradásáért”. Ezért mint közvelel és megoldandó feladatként álljon minden pártszervezet és minden állami szerv előtt, hogy a dolgozó parasztság segítségére sietve segítsenek eldönteni ezt a kérdést a dolgozó parasztság jóéle növelésének érdekében.

A megyében minden feltétel adva van, hogy egyes községek vagy városok Turkeve példája után induljanak, ezt a lehetőséget ki kell használni, a dolgozó parasztság egyre nagyobb tömegét kell rávezetni a társas gazdálkodás egyetlen helyes és biztos jölét felé vezető útjára.

VERSENYBEN A KONGRESSZUSI ZÁSZLÓÉRT

A Kongresszus tiszteletére megindult versenymozgalomba Hajdú-Bihar mezőgazdasági dolgozói is egyre nagyobb tömegekkel kapcsolódnak be és napról napra új eredmények születnek a megyében. Az ipari munkásság példája nyomán a mezőgazdasági dolgozói is fokozzák munkájukat, hogy eredményeikkel gazdagabbá tegyék a dolgozó nép hazáját és kifejezzék hálájukat, hűségüket

A kongresszusi versenyt szélesítik a falvak dolgozóinak a begyűjtéssel kapcsolatban indított versenyek. Kaha dolgozó parasztsága nevében a Tanács kimondata: — A kahal dolgozó parasztságnak készülni a Pártkongresszus megünneplésére. Ezért versenyre hívjuk ki Földes dolgozó parasztságot. Begyűjtési feladatunkat február 24-re befejezzük. Tíz házan

A nagylétei gépállomás teljesítette vállalását
A megyei gépállomások kongresszusi versenyében legkorábban a pocsjai gépállomás jelentette, hogy maradéktalanul teljesítette vállalását. A jó példát most a nagylétei gépállomás követte. Tetétien, Sárrétudvari, Balmazújváros, Berettyóújfalui és fővenyeshát is a sorompó előtt

Termelőcsoportok versenye
A hajdú-bihari termelőszoövetkezeti csoportok kongresszusi versenyének állása napról napra változik. A csoportok egymásután fejezik be Kongresszusra vállalt munkájukat. A hosszúpályi „Petőfi” a takarmányhasznosításánál elérte a 4 százalékos, a nagylétei „Vörös rózsza” már két napja befejezte a sertésfajzatok építését, megépítette a kifutókat is.

Varga Lajos biharnagybajomi ifjúmunkás elhagyta munkamódszerátadóját, Kerecsi Máté sztahanovistát

„A legjobb kongresszusi versenyző” címért szállt harcra a biharnagybajomi MASZOLAJ esztergályhőzében Kerecsi Máté elvtárs, ifjúmunkás sztahanovista és Varga Lajos elvtárs, ifjúmunkás. A kongresszusi verseny kezdete óta állandóan Kerecsi Máté jár az élen, alkinnek figyelme arra is kiterjedt, hogy tudását, tapasztalatát Varga Lajosnak és még több társának rendelkezésére bocsássa. Kerecsi Máté a legutóbbi kiértékelés szerint egy hónapon át átlagosan 117 százalékos

Hét kétlaki munkás a Pártkongresszus tiszteletére lemondott földjéről a Püspökladányi Fatelítő Telepen

— Csak nyög volt már nekem az a négy hold föld — mondotta tegnap délelőtt Tóth Gyula elvtárs, a Püspökladányi Telítőtelepen. — Eppen ezért a Pártkongresszus tiszteletére lemondtam a földről. Tóth elvtárs elhatározását többen követték. L. Szilágyi Lajos máglyázó 5 hold, Suhajda

győzelmeink szervezője, a mi nagy Pártunk iránt. Termelőszoövetkezeti csoportjaink, állami gazdaságaink és gépállomásaink dolgozói már nemcsak a vállalatok hosszú sorával dicsekedhetnek, hanem a vállalatok teljesítésével is. Az állami gazdaságok felajánlásaival egész évi munkájukra vonatkoznak és százezrekkel gazdagítják a dolgozó nép államát.

ként osztjuk be a közseget és úgy szervezzük a népvéde munkát. A kulákokat, spekulánsokat a legszigorúbban elszámoltatjuk. A Tanács tagjai a begyűjtésben jó példával járnak elől. Tetétien dolgozó parasztsága hasonlóan feltételek mellett hívta ki versenyre Szerrep dolgozó parasztságot. Begyűjtési versenyt indított a Kongresszus tiszteletére Nádudvar, párosversenyre hívta ki Biharnagybajomot.

áll már és egy-két nap alatt befejezi a Kongresszus tiszteletére vállalt munkáját. Gépállomásaink dolgozói egyre gyorsuló, jó munkával készülnek a Kongresszusra és fokozottabban ügyelve a minőségre, állítják gépeiket a közeledő tavaszi munkacsatorába.

Nem maradt le a monostorpályi „Dózsa” sem, mert a zöldség- és gyümölcs-termeléshez szükséges berendezések építését maradéktalanul elvégezték. A hajdúszámszói „Lenin” tagjai az istállók, ólak és juhholdaj építésénél egy szorgalmasan dolgoznak, hogy a munka 75 százalékat már befejezték. A csoport tagjai 2000 háromfira építettek névelőtelepet.

lékot ért el, ezzel szemben „tanítványa”, Varga Lajos 117,7 százalékos teljesítést. Így Varga elhagyta „mesterét”. Szép eredmények születtek a kovácsműhelyben is. A jó munkaszervezés következtében az üzemi átlag 105 százalékról 131 százalékra emelkedett — a kongresszusi verseny óta. Ebben a műhelyrészben Szabó István 136,7, Halász Pál sztahanovista 135,2 és Losonczy József kovácsok 136,6 százalékos teljesítményei járnak az élen.

János irodaellenőr 2 és fél hold, Pocsai Lajos máglyázó 4 hold, Gyöngy Mihály máglyázó 5 hold és 400 ft, Kiss IV. Sándor máglyázó 7 hold, Mogyoróssi Imre csoportvezető pedig 8 hold földjéről mondott le. Azóta L. Szilágyi Lajosnak, Gyöngy Mihálynak és társainak megnőtt a munkaképe. Nem húzza már őket a

föld. Nyugodtan dolgozhatnak, plenhelhetnek, szórakozhatnak és tanulhatnak. Rövidesen újabb csoport követi példájukat a Püspökladányi Telítőtelepen.

Anyagmegtakarítás a Vagongyárban

Tegnap ismét szép eredményeket jelentett a Vagongyár, mely tovább tartja élvonalbeli pozícióját megyénkben a kongresszusi zászlóért folytatott versenyben. Különösen Pártunk tagjai járnak elől jó példával a Járóműjavítóban a versenyben, azonban sok pártönkivüli dolgozó is szép teljesítményt ért el az utóbbi hetekben — a Pártkongresszus tiszteletére.

A kocsiosztályon Varga I. László és a Tóth Mihály ifibrigád vállalták, hogy a személykocsi fővizsgát anyagvételezés nélkül készítsék el. Bánkúti János és Kovács János brigádja pedig a kocsioknak a szekrény-munkájára tettek ugyanilyen felajánlást. A Bánkúti-brigád még azt is vállalta, hogy az 53.875 sorszámú személykocsi oldalburkolatának javítását az előirányzott 3 tábla falemez helyett, figyelmes munkával egy tábla lemezből végzi el. Bánkúti elvtárs és brigádja betartotta a Pártunk adott szavát.

A szekrényes brigádok egyébként még vállalták, hogy a személykocsik asztalosmunkájának vasalását és javítását szintén anyagvételezés nélkül készítsék el.

Az erdőgazdaság 450 dolgozója tett felajánlást

A Pártkongresszus tiszteletére indult versenyből kivesszük részükét erdőgazdaságaink dolgozóit is. Eddig a gazdaságok 450 dolgozója tett munkafelajánlást. A teljesítésben élen jár a gulthi erdőgazdaság, ahol a származékhozatal emelésére tett vállalkukat már 8 százalékkal teljesítették és ezzel igen jelentős mennyiségű értékes szériát adtak az iparnak.

A Grúz Szovjet Szocialista Köztársaság 1950. évi tervjelentése

Tbiliszi: A Grúz Szocialista Szovjet Hivataltal közzétette a népgazdaság fejlesztésére vonatkozó 1950. évi állami tervjelentésének adatait. Az ipar évi termelési előirányzatát 106 százalékkal teljesítette a termelése 1949-hez képest 11 százalékkal növekedett.

A grúz kolhozok 1950-ben túlteljesítették a szántási előirányzatot. Az őszi gabona vetésterülete a múlt évben 1949-hez képest búzában 235 százalékkal növekedett. Jelentős mértékben bővült a teaültetvények, szőlők és gyümölcsösök területe is.

6. KEDD
Nyomoztatás
Ha való-
bák, kihoz-
VIII. évfolyam
Azonl, a
nk mindent
Levélben
hogyan mért,
A Bocska
fejlesztés
k a lapban
elvtársól
küldünk
Beküldés
cikk. Fon-
kapcsolat
szécs. Kér-
ebben se-
be arról,
hogyan vi-
jótállást
Dimitrov u.
os u.)
Sz. 21-22
NDAKAT
szécs. dia-
veszek, el-
szécs. Vörö-
7. em.
Sz. 17-22
ruhaköte-
szabó Vár-
Sz. E. 9-22
IK munkai-
rossz zipp
at veszek
Echenyi u. 2.
Sz. E. 13-22
kszerű javi-
és új esz-
sornyökész-
ny János-
Ny. 167-22
estés arke-
mpillafestés
Komáromi
Sz. 14-22
K előrajzo-
hozott
eth. Szécs.
Sz. 13-22
alakítása
formára
szécs.ester-
2.
E. 40-22
ok. distár-
zakzerű fal-
Miklós-
Sz. 21-22
szást szak-
sseggel ké-
csés. Pü-
Sz. 23-22
(23)
9 hónapos
adó. Kút u.
35517-23
TT (24)
szombaton
tyú Csapó-
stán. Meg-
ellenében
Hadsereg-
Cibónagyke-
35493-24
A-U. elején
ár szürke
u. Lead-
ellenében:
házfelügye-
35510-24
N (25)
fekvésű te-
nok. hely-
abó Kálmán
skert.
35426-25
TO család
adó. János-
35523-25
u. 44. sz.
konyha,
35510-25
szobozslón
nádudvar. —
35508-25
AP
Pártja
megyei
nak lapja
késztő:
ARTON
adó:
YULA
szécs.
y. Sz. u. 3.
és 48.40
talaj;
y. Sz. u. 1.
0-01,
pénztári
m 603 002
nyomda
y. Sz. u. 1,
32-05
di!
1 forint

A Vagongyár a Szabad Népért

A Pártunk Kongresszusának tiszteletére indult Szabad Nép-kampány országos viszonylatban is szép sikereket ért el. Debrecen üzemeinek dolgozói is munkavállalásuk mellett, hozzájárulnak Pártunk központi lapjának, a Szabad Népnek minél szélesebb körben való elterjedéséhez.

A vagongyári Pártbizottság néhány héttel ezelőtti ülésén, melyen résztvettek a tömegszervezetek és szakvonal vezetői is, elhatározta, hogy az üzemben a Szabad Nép terjesztését sikerre viszik. A tegnapielőtti pártbizottsági ülésen, egyik napiendőt pontként foglalkoztak az e lérén eddig elért eredményekkel és hibákkal.

Kértékelték az alapszervezetek és tömegszervezetek munkáját.

A kértékelés felszínre hozta úgy a pártszervezetek, mint a tömegszervezetek jó, vagy kevésbé jó munkáját.

A Szabad Nép-kampány indulásánál az alapszervezetek egymás között versenyre keltek a jobb eredmények eléréseért, hogy ezen keresztül is bebizonyítsák Pártunk iránti hűségüket és szeretetüket. Ennek eredményeképpen

igen jó eredményt ért el a XI-es alapszervezet, mely a Szabad Nép terjesztésben 210 százalékra teljesítette vállalását.

A II-es alapszervezet 205 százalékra, a IV-es 180 százalékra, az V-ös pedig 140 százalékra. Mindezt a jó politikai felvilágosító munkának az eredménye.

Jóval gyengébb eredményt tapasztalhatunk azonban a VI-os, VII-es, VIII-as és IX-es alapszervezeteknél, amelyek csak 50-56 százalékos eredményt tudtak elérni. Ezeknél az alapszervezeteknél a gyenge eredményhez hozzájárult még a vidéki dolgozók és a szakvonal vezetői passzív magtartása is. Vidéki dolgozóknak és szakvonal vezetőiknek, ha teljes szívvel és odaadással akarnak résztvenni a szocializmus építésében végleg szakítaniuk kell ezzel a magatartásukkal. Ehhez pedig feltétlenül az szükséges, hogy

a Szabad Népet rendszeresen és behatáran olvassák.

Perse, a hiba nem olyan, amit jó politikai felvilágosító munkával helyre ne lehetne hozni. Igyekezzünk kell azonban az I-es alapszervezetnek is, hogy eddigi 80 százalékos eredményét felemelje a maximumra és a lemaradt alapszervezetekkel együtt február 11-ig pótolják, illetve behozzák lemaradásukat.

A DISZ szervezetnek is még fokoznia kell a felvilágosító munkát, hogy amint a termelésben élenjárnak, ugyanúgy járjanak élen a Szabad Nép terjesztésében is.

A Szabadnépharcos Szövetség és MNDSZ szervezet ért el ugyan eredményt, de vállalásuk csak akkor lesz méltó Pártunk Kongresszusához, ha azt végre is hajtják.

Egyénileg legjobb eredményt ért el a II-es alapszervezetnél Tóth Károly elvtárs, aki 17 új előfizetőt szerzett. A III-asnál Jóna Ilona ifjúmunkás szintén 17, a IV-es alapszervezetnél Szöllösi Imre elvtárs 36, az SZHSZ részéről Kárpáti Imre elvtárs 14 új előfizetőt szervezett be Pártunk központi lapjának olvasótáborába. De még sok elvtárs nevét sorolhatnánk fel, akik

harcba indultak, hogy felvilágosító munkájukat is hozzájárulják Pártunk Kongresszusának sikeréhez.

Vagongyári népművelőink csak akkor járulhatnak hozzá száz százalékos Szabad Nép-kampány sikeréhez, ha fokozzák a politikai felvilágosító munkát, s tovább növelik a Szabad Nép előfizetőinek számát.

A szocialista társadalmi rend boldog gyermekkort biztosít minden gyerekeknek

A Demokratikus Nők Nemzetközi Szövetsége Tanácsának berlini ülése

A Demokratikus Nők Nemzetközi Szövetsége Tanácsának berlini ülésén vasárnap a gyermekvédelmi mozgalom fejlesztése szerepelt napirenden. Resala Longe elnök kiemelt megállapítást, hogy az imperialista háború és a háborús készülődések első áldozatai a gyermekek.

Parifjonova szovjet küldött a szovjet gyermekek helyzetéről beszélt, elmondta, hogy

a szocialista társadalmi rend boldog gyermekkort biztosít minden gyermeknek és hatalmas távlatokat nyit feljődésük számára.

A szovjet küldött élesen bírálta a németországi angol-amerikai megszállók, akik erőszakkal megakadályozták, hogy a háború alatt elhurcolt szovjet gyermekek visszatérhessenek hazájukba. A szovjet küldött végül nemzetközi alap létesítését javasolta azoknak a gyermekeknek megsegítésére, akik a kapitalista országokban a békeharcosok üldözöttségét következésként elűzték.

Elisabeth News, USA-küldött el-

mondta, hogy a Gyárosok Országos Szövetsége ellenőrzést gyakorol az iskolakönyvek és az iskolai tananyag fölött, így az iskola egyre inkább az imperialista háborús készülődés eszközevé válik az USA-ban.

Az amerikai gyermekek kizsákmányolásának megakadályozására sincsen semmi rendelkezés ezéért nem ritkább, hogy 12 éves gyermekeket cement- vagy konzervgyárakban dolgoztatták.

A farmokon a külföldi bevándorlók hét éves gyermekeket sokszor napi 12 órai munkára kényszerítik. Li-Leen-Lien, a Kínai Népközlés-ség küldötte beszámolt arról, hogy a Kínai Népközlés-ársaságban haladó törvények biztosítják a nők és a gyermekek egészségét és jólétét.

Kína felszabadulása óta az iskolás gyermekek száma több, mint 25 százalékkal emelkedett.

Az elhagyott és utcán kóborló gyermekek, gyermekotthonokban helyezték el.

Előadás a Pártoktatás Házában

Ma délután 5 órakor Oláh Imre elvtárs, a központi járási tanács elnöke tart előadást a Pártoktatás Házában: „Szovjetességi mozgalom időszerű kérdései” címmel a propagandista szeminariumok halogatóvere elnökei, tszoci elnökök és titkárok a megyei és központi járási tanács mezőgazdasági osztály vezetői részére.

Hajdú-Biharban egymásután leplezik le a terményrejtegető kulákokat

Dolgozó parasztságunk napról napra jobban erősíti a termelőszövetkeleti mozgalmat, új csoportokat alakítanak, régüket gazdagítanak, hogy a parasztság felemelkedését szolgálják. Komádiban a 14 holdas Gombos Károly, a 19 holdas G. Török Lajos, a 12 holdas Izsó József is ezért léptek a nagyüzem gazdálkodás útjára.

A kőszégek kulákjai gyűlölettel figyelték a termelőszövetkeleti moz-

galom szélesedését és igyekeznek hazug hírcselezéssel gátolni a fejlődést. De hába erőlködnek, minden mesterkedésüket leleplezi a dolgozó parasztság ébersége.

A kulákság esküdt ellensége a dolgozó nép államának és csak azt nézi, hogyan lehetne ártalmára. A begyűjtéssel kapcsolatos elszámoltatások során egymásután kerülnek naplányra a kulákok gazemberesége, terményrejtegetései, fekete vágásai.

Püspökudányban Keserü Lajos kulák, aki beszovaltalásának még nem tett eleget, öt mázsa tengeri rejtegetett lakásán. Kiderült az is, hogy kövér d sznót vágott le feketén. Hollós László Rákóczi-utcai kucpec

terményt rejtegetett, e ökerült a boroshordóból egy mázsa árpa és két mázsa szemestengeri.

Bagamérban a 13 holdas Csontos Dániel 9 mázsa szemestengerit és két mázsa lucernát adott be, köteleltséggel teltteljesítve. De nem adott be semmit Ö. Szücs Sándorné, akinek a göréjában 74 mázsa tengeri volt felhalmozva. Ö. Szücs Sándorné beismerte, hogy a tengerit azért tartogatta, hogy spekuláljon vele.

Arra számított, hogy tavaszdőben tízszeres áron értékesítli.

A spekuláló, üzérkedő asszony házában még 10 mázsa búzát is találhat a fejadagon felül. Szücsné halmozta a terményt nyereséskédesre, de 3700 forintos adóartozását ma sem rendezte.

A szerepi Barna Rudolf feketén vágta a borjút, serleést és Budapestre hordta, ott üzérkedett vele.

A bharnagybajomi kulák, Bartha Miklós 290 kő búzát a peyvával kevert össze, hogy a lalati etetésére használja.

Találják a kuláknál elrejtve még 10 mázsa szemestengerit is.

Kenyérgabonával hízaltá serleést a bárándi Lakatos József. Az e számolta ásnál hat mázsa tengerit találják összekeverve kenyérgabonával, darálásra volt előkészítve a serleések részére.

Kövér Elek kuláknál tíz mázsa búza volt elrejtve.

A kabalid. Sári Ambrus beadási kötelezettségének még nem tett eleget, de dísznótát feketén vágta a. A nádudvari Tóth Imre 25 kő cukrot gúzzit össze és rejtett el lakásán. B. Csák Elek bárándi 38 holdas kulák cukorrépával elette állatait, a szemle során még hat mázsa répát találják.

Ezek a példák mutatják, hogy míg a dolgozó parasztság a terményrejtegető kulák fejlesztésével építi szöb jövőnek, míg a terménybeadás telésítésével, túltejesítésével végzi hazafias köteleltségét, addig

a kulák szabotál és pusztít búzával, cukorrépával eteli állatait, csakhogy ártson a dolgozó népkon.

Megyénk falvaiban fokozottabban legyünk óberék a kulákokkal szemben, leplezzük le őket és kíméletlenül toroljuk meg minden népellenes eszelekedetüket.

A „BERLIN ELESTE” CÍMŰ SZOVJET FILMALKOTÁS NAGY SIKERE KINÁBAN

Pekingben és Tjencnben nagy sikerrel mutatják be a „Berlin e este” című ézines szovjet filmalkotást. Pekingben két hét alatt 260.000, Tjencnben pedig 308.000 ember nézte meg a monumentális filmet.

MUNKATAPASZTALATOK

Irta: P. Volkov, a moszkvai Pártelődői Iroda tanácsadója

Moszkva Komintern kerületének pártelődői irodája a központi pártoktatás egyik fontos központja. A kerület pártaktívája, szovjet és gazdasági aktívája részére a pártelődői iroda előadásokat és beszámolókat tart a marxista-leninista elmélet különböző kérdéseiről, a nemzetközi helyzetről, s b. a pártelődői iroda által szervezett szeminariumokon emellett elméleti színovalukat a propagandista tanulmányozzák a pártoktatás hálózatának különböző szakaszában folyó munkamódszertanát. Az agitátorok itt ismerkednek meg az agitációs munka módszerével.

Mint a pártelődői iroda egyik tanácsadója, politikai iskolai propagandisták szeminariumát vezetem, tájékoztatókat tartok az agitátoroknak, egyéni és csoportos konzultációkat tartok a marxista-leninista elmélet kérdéseiből. Meglátogatom a kerületben a politikai iskolák és körök foglalkozásait, módszertani segítséget nyújlok a propagandistáknak, tanulmányozom és kiértékelem a legjobbak tapasztalatait.

Munkámban napi, heti, havi, öt állalános vonatkozásban évi tervet állítok össze. A napi tervben össze-foglalom milyen kérdéseket kell előkészíteni az egyéni és csoportos konzultációkra, kikkel kell beszélgetnem, hogy megállapítsam, hogyan folytak le a legutóbbi foglalkozások és végül feljegyzem, hogy milyen politikai iskolákat kell azon a napon meglátogatnom.

A heti tervek azokat az előadásokat és beszámolókat veszem fel, amelyeket a héten fogok megtartani és feljegyzem azokat a kérdése-

ket, melyekhez tájékoztató anyagot kell gyűjtenem.

Hogy a veiem támaszított követelményeknek eleget tehessenek, állaladón figyelemmel kísérem a politikai, a módszertani és a szépirodalmi újságokat. Az újságok és folyóiratok áttekintésekor külön kártyákra vezetem rá azokat a cikkeket, amelyeket felhasználhatok mindennapos munkámban.

Munkám egyik leglényegesebb formája az egyéni konzultáció. A konzultáció időartama azokról a kérdésekről függ, amelyekkel hozdám fordulnak, továbbá arról az elvtársnak a felkészültségéről, akinek a segítségére van szükségem. A legöbben a marxista-leninista elmélettel a nemzetközi kérdésekkel és a pártoktatási hálózatban folyó munka módszerével kapcsolatban a kérdéseket vetik fel.

A nyokban például Bilalov elvtárs, aki önállóan tanulmányozza a Párttörténetet, a marxizmus leninizmus klasszikusainak műveit alapján, azzal a kérdéssel fordult hozzám, hogy milyen skón tanulmányozza Len'n „Mi a teendő?” című munkáját.

Mindenekeztől az ajánloltam, tanulmányozza azokat a történelmi körülményeket, amelyek között Lenin megírta a „Mi a teendő?”-t, majd kifejtetem a Párt ideológiai alapjait lefektető munka alapezméit. Aláhúztam a „Mi a teendő?” eszméi kapcsolatát Szatlin elvtárs „Néhány szó a pártoktatás nézetelérésekről” című munkájával és felhívom figyelmét arra, milyen fontos tanulmányozni a jelenlegi viszonyok között mindkét munkát.

Azon a napon, amikor az újságok

közötték, hogy a Kínai néphadsereg megkezdte Tibet felszabadulását a külföldi imperialisták uralma alól, eljött hozzám Petrov elvtárs, „Krasznyj Proletarij” nyomdri agitátora, akül az a kérdés érdekelte: milyen természeti akadályokkal találkozhat Tibet területén a kínai néphadsereg. Aztla, térképén megmutattam a hatalmas legylánokat, a nehezen járható hegyi szorosokat és valóban Petrov elvtárs meg is érte, milyen nehézségeket kell leküzdeni a hős kínai néphadseregnek.

Mint konzultációvezető, feldolgozom és alkalmazom a nemzetközi kérdéseket az egyéni tanácsadások során. A kezdő propagandistáknak gyakran segíték összeállítani az előadások vázlatát, megmondom, hogy a beszélgetések során milyen kérdéseket foglalkozniuk kell, részletesebben megvizsgálom jegyzeteiket és rámutatok, hogyan fokozzák a hallgatók aktivitását a foglalkozásokon.

Mint a pártelődői iroda konzultációvezetője munkámban rendszer irányítást és segítséget kapok a Párt kerületi pártbizottságtól és a moszkvai városi pártbizottság pártelődői irodájától, amelyek átvizsgálják és jóváhagyják munkáim eredményeit.

A konzultációvezető munkáji sikerének kulcsa a marxista-leninista eszméit, Marx, Engels, Lenin és Szatlin műveinek fázadhatatlan tanulmányozása és a szoros kapcsolat a pártaktívával, a propagandistákkal és az agitátorokkal, akik elviszik a bolshevik igazság ezavát a tzeles dolgozó tömegek közé.

Sándor László elvtárs, építésügyi miniszter termelési értekezleten számolt be az építőipar 1951. évi feladatairól

Sándor László elvtárs, építésügyi miniszter termelési értekezleten ismertette az öt éves népgazdasági terv második évének építőipari feladatait.

A munka termelékenységének az 1951. évben 18 százalékkal kell növekednie — mondotta, — ami komoly feladatot jelent az építőipar dolgozóinak számára.

Az 1951. évi tervet mennyiségileg időre kell elvégezni, mert ezt követeli tőlünk a szocializmus építési ütemének meggyorsítása, a béke védelme és életszínvonalunk további emelése.

Az 1951. évi építőipari tervünk teljesítése komoly erőfeszítést ró a vállalatvezetőkre, főmérnökökre és az egész építőmunkásságra. Ezért az eddigéinél sokkal több konkrét műszaki és általános segítséget kell nyújtani az építésügyi minisztériumnak is.

Ezután a miniszter a vállalatok és építkezések hányosságait ismertette. Ezek:

A műszaki munkák hiányos megszervezése, az anyagpótlás, az övintézkedések elmulasztásából származó balesetek, a tervek nem teljesítése, a rossz gépkijelöltés, a munkabérelap túllépése és a hiányos tervfelbontás.

Sok esetben hiányzik az egyéni felelősség.

A hibák és hiányosságok mellett komoly eredményeink is vannak — folytatta Sándor elvtárs. — kongresszusi verseny során az építőipar dolgozóinak 50.106 felajánlást tettek, aminek értéke 22 millió forint fölé jut.

Ezután az építőipar legfontosabb feladatait határozta meg.

Az első a kézi-munkák gépesítése. Ennek érdekében az építőipar 150 millió forint értékű új gépet kap. Ezzel 5000 hiányzó munkaadót pótolnak. További feladat a túlórák lecsökkentése, majd teljes kiküszöbölése, valamint az adminisztrációban és az improduktív munkák dolgozók létszámárányának csökkentése. Az időberben dolgozók százalékos arányát a jelenlegi 20 százalékról 10 százalékra kell csökkenteni.

A Makszimenkó-féle falazási munkamódszert minden területen be kell vezetni.

Ehhez hasonlóan az összes szakipari munkákon ki kell fejleszteni a Sztálin-nyomó-módszereket.

A Dunapenténél most befejeződött sztálinovista iskolát az építésügyi minisztérium továbbfejlesztíti és a nagyobb építkezési helyeken hasonló iskolákat szervez.

A munkabérelap betartását szigorú rendszer alapján biztosítjuk és

annak túllépéséért a vállalatok igazgatói felelősek.

A műszakiak jó munkája jutalmazására a Szovjetunió példájára bevezetjük a premizálás rendszerét, amely az egyes építkezések költségvetéséhez igazodik.

Az építőipar 1951. évi tervének jó végrehajtása megköveteli, hogy a termelékenység a beralapnál jobban emelkedjék, az önköltség csökkenjen, hogy a Párt és a minisztertanács lakarekossági határozatát végrehajtsuk.

A nagy Szovjetunió gazdag és

hatalmas tapasztalataival állandóan segít bennünket — mondotta befejezésül. — Elküldi hozzánk legjobb mérnökeket, sztálinovistákat. Szakmai tudásunk mellett fokozottabb mértékben kell fejleszteni marxista-leninista tudásunkat, meg kell ismernünk Lenin-Sztálin elméletét a szocializmus építéséről.

Az építőipar 1951. évi tervadatait jól és időben fogja elvégezni, mert bennünket szerelett Pártunk, a mi drága Rákosi elvtársunk vezet. — fejezte be beszédét Sándor László elvtárs.

Március 6-ra összehívták a Szovjetunió Legfelső Tanácsának második ülését

A szovjetunió Legfelső Tanácsának elnöksége elhatározta, hogy a Szovjet Szocialista Köztársaságok Szövetsége Legfelső Tanácsának második ülését 1951. március 6-ra Moszkvában összehívja.

A koreai néphadsereg főparancsnokságának hadijelentése

A Koreai Népi Demokratikus Köztársaság népi hadseregének főparancsnoksága február 5-én közölte:

A nyugati és középső arcvonalon folytatódnak a helyi jelentőségű harcok. Ezen arcvonalak egyes szakaszain a nép-

hadsereg egységei komoly csapásokat mérnek az ellenségre.

Február 2-án a néphadsereg légvédelmi egységei a hadműveletek térségében lelőtték az ellenség egy B. 29-es mintájú bombázógépét és két vadászgépet.

Kivégezték a másik három martinsvillei néger munkást

Az amerikai imperialisták újabb szörnyű gáztettét hajtották végre. A pénteken kivégezték négy ártatlan martinsvillei néger munkás után hétfőn délben kivégezték másik három társukat is. A kivégzést Richmondban (Virginia állam) hajtották végre.

„Azsa, Afrika és Európa népei az amerikai néger ellen elkövetett szörnyű bűntettben világosan lát-

ták, milyen eszközökhöz folyamodtak a Truman-kormány, hogy megsemmisítse a négerek új felszabaduló mozgalmát és növekvő egységét a fehér dolgozókkal. Továbbra is tiltakozni fogunk a néger tömeggyilkosságok ellen Truman elnökkel és Virginia kormányzójával” — jelentette ki a polgári jogok kongresszusa.

A NÉPI DEMOKRÁCIÁK HIREI

BULGÁRIA

Bulgáriában üzembe helyezték két új vízierőművet. Bulgária dolgozó építői és munkásai úgyszintén azoknak a vállalatoknak és közsegíneknek nagyszámú képviselői amelyeket a vízierőmű árammal lát el. A Szandanszki városában tartott gyűlésen beszédet mondott Vladimir Popomov, Bulgária minisztertanácsának helyettes elnöke, aki a kormány és a Bolgár Kommunista Párt Központi Bizottságának nevében hálás köszönetét fejezte ki a Szovjetunió és Csehszlovákiának a vízierőművek építésében nyújtott segítségéért.

partozó Vidina községben és a Pirin-vidéken lévő Szandanszki városában gyűlést tartottak a vízierőmű építői és munkásai. Úgyszintén azoknak a vállalatoknak és közsegíneknek nagyszámú képviselői amelyeket a vízierőmű árammal lát el. A Szandanszki városában tartott gyűlésen beszédet mondott Vladimir Popomov, Bulgária minisztertanácsának helyettes elnöke, aki a kormány és a Bolgár Kommunista Párt Központi Bizottságának nevében hálás köszönetét fejezte ki a Szovjetunió és Csehszlovákiának a vízierőművek építésében nyújtott segítségéért.

LENGYELORSZÁG

Gáymia a tengerészeti és kikötői munkások nemzetközi szakszervezetének új székhelye. Mint ismeretes a francia reakciós kormány több hónapja betiltotta a tengerészeti és kikötői munkások nemzetközi szakszervezeti központjának tevékenységét Franciaországban. A szakszervezet székhelyét a legutóbbi nemzetközi kongresszus határozata értelmében Marseilléből Gdyniába helyezték át.

A szakszervezet február 2-án megkezdte működését Gdyniában.

ROMÁNIA

Román dolgozók tiltakozása Nyugat-Németország felfegyverzése ellen. A román dolgozók tiltakozó gyűléseken fejezik ki felháborodásukat az amerikai és angol imperialisták háborús készülődései és a hitleri Wehrmacht újraszervezése ellen. A bukaresti „Proletár”-gyár gyűlésén Elena Matusa kerületi tanács tagja elmondta a következőket: „Gyűlölöm ezeket a bandákat, mert szeretem az életem, szeretem a munkámat és szövegépeimet. Az öt éves terv teljesítésének megkezdése óta 8 gépen dolgozom. Így harcolok az imperialista hóhérok ellen.”

Román dolgozók tiltakozása Nyugat-Németország felfegyverzése ellen. A román dolgozók tiltakozó gyűléseken fejezik ki felháborodásukat az amerikai és angol imperialisták háborús készülődései és a hitleri Wehrmacht újraszervezése ellen. A bukaresti „Proletár”-gyár gyűlésén Elena Matusa kerületi tanács tagja elmondta a következőket: „Gyűlölöm ezeket a bandákat, mert szeretem az életem, szeretem a munkámat és szövegépeimet. Az öt éves terv teljesítésének megkezdése óta 8 gépen dolgozom. Így harcolok az imperialista hóhérok ellen.”

Választások a Szovjetunióban



A Legfelső Tanács választásaira készül a szovjet nép. Képünk a legutóbbi szovjet választások egyik jelenetét ábrázolja: Moszkva 68 sz. választókerületében örömmel adják le a dolgozók szavazataikat a legjobbakra.

Sikeresen folyik az aláírásgyűjtés Franciaországban Nyugat-Németország felfegyverzése ellen

Tevékenyen folytatják a francia békeharcosok a Nyugat-Németország felfegyverzése ellen tiltakozó aláírási gyűjtését. Gard megyében eddig 81.869 aláírást gyűjtöttek. La Martinet mezővárosában 2127 lakos közül 2015, Sanit-Florent-

ben 1499 lakos közül 1423 írta alá a tiltakozást. Párisban vasárnap a volt politikai deportáltak csíkos ruhában gyűjtöttek aláírást. A rendőrség több aláírásgyűjtőt letartóztalt.

Csu En-Laj elvtárs választávirata az ENSZ közgyűlésére Politikai Bizottságának elnökéhez

Csu-En-Laj elvtárs, a Kínai Népköztársaság külügyminisztere vasárnap választávirata Argelasznak, az ENSZ közgyűlésének I. sz. bizottsága elnökének február 2-án keltezett táviratára, amelyben közölte, hogy a bizottság február 2-án újra napirendre tűzte az Egyesült Államok, Kína ellen elkövetett agressziójának kérdését és a legközelebbi ülést február 6-ra tűzték ki. Csu-En-Laj külügyminiszter választávirata többek között ezeket mondja:

nyuló agressziója miatt emelt panasz felett, anélkül, hogy ezt eelőleg közölték volna a Kínai Népköztársaság kormányával. Így lehetetlenné tette azt, hogy a Kínai Népköztársaság képviselője résztvegyen ezen az ülésen. Ezenel hivatolom felkértem Önt, hogy Vu Sziu-Csuan, a Kínai Népköztársaság képviselője beszédének említett szövegét és ezt a táviratot olvassák fel az I. sz. bizottságnak 1951. február 6-án tartandó ülésén és hogy az ENSZ titkársága mindkettőt, mint hivatalos okmányt, sokszorosítsa és ossza szét az ENSZ-küldöttek között.

ÜNNEPI HANGVERSENY SZOVIÁBAN A PARTKONGRESSZUS ÉS A GEORGI DIMITROV-ÜZEM TISZTELETÉRE

A Magyar Dolgozók Pártja II. Kongresszusának és a bolgár kölcsönjegyzési akciót kezdeményező Georgi Dimitrov-Üzem munkásainak tiszteletére a szófiai Filharmonia, Komor Vilmosnak, az Operaház Bulgáriában vendégszereplő karnagyának vezényletével február 6-án ünnepi hangversenyt adott. A hangversenyt, amelyre a legkiválóbb sztálinovistákat és élmunkásokat hívták meg, a bolgár rádió is közvetítette. A műsoron: Erkel, Kodály, Liszt, Csajkovszkij és Vladigerov művei szerepeltek.

Az I. sz. bizottság 1951. február 2-án váratlanul megüjtötte a vitát a Szovjetunió által az USA-nak Kína ellen irá-

„Halál az amerikai megszállókra, a gyermekgyilkosokra”

— mondják a koreai hazafiak

Tkacsenko, a „Pravda” tudósítója cikkében beszámol arról, hogy az amerikai intervenciók általias kegyetlenséggel lökték agyon a koreai gyermekeket.

„Phalponri faluban, Szuncsen megye Milcsen járásában az amerikai tiszt parancsára a katonák hajtóvadászatot indítottak a koreai hazafiak gyermekei ellen — írja a „Pravda” tudósítója. — A gyilkosok 12 öt és nyolc év közötti kislányt és fiút fogtak el. A gyermekeket kötéllel egymáshoz köttették, elvezették őket a falu határába és élve nyakig beásták a földbe. Ezután az amerikaiak és hisznanisták „mesterlövész”-veresényt rendeztek, célpontul tűzve ki a gyermekfejeket.

Borzalmas tragédiát élt át Szon Bo-Uk, két gyermek atyja. Az amerikai egyenruhába bujtatott kannibálok megölték feleségét és két gyermekét azért, mert Szon Bo-Uk a Munkapárt tagja. Az asszonyt és gyermeket előbb megkínózták. Mindannyioknak levágták füleiket, az anyának kivágták a szemét és levágták a

mellét. Az anya mellett csecsemője sirt. Az amerikai vadállat megparancsolta, hogy a megkínított asszonyt az élő gyermekkel együtt ássák el.

Észak- és Dél-Koreában — írja a továbbiakban a tudósító — nincs egyetlen család sem, amely az amerikai bombázások, kegyetlenkedések és erőszak következtében ne veszítette volna el gyermekét. Vannak falvak, ahol az amerikai intervenciók egytől-egyig kiirtották a gyermekeket.

Hadd tudják meg a gyermekgyilkosok, hadd tudják meg az amerikai asszonyok, akik gyermekgyilkosokat neveltek fel, hogy a koreai anyák, a koreai nép és az egész haladó emberiség soha sem felejt el és sohasem bocsátja meg borzalmas bűntetteiket — írja a továbbiakban a tudósító. — Az amerikai intervenciók semmilyen kegyetlensége sem tudja megtörni a koreai nép harci akaratát. Halál az amerikai megszállókra, a gyermekgyilkosokra — mondják a koreai hazafiak.

Biztos öregség, gondtalanabb élet, felemelkedés: EZ A TERMELŐSZÖVETKEZET

Nádudvaron a „Vörös Csillag” szesz termében a halványan égő lámpa homályos fénye nagy árnyékokat vet a falra, ahogy a lámpa körül az iratok főlé hajlanak a csoport tagjai. A nagy cserépkályha körül székek, padok pedig halk beszélgetés folyik.

A múlt héten több középparaszt lépett be a csoportba. Persze, itt vannak az új beépők is. Beszélgetnek, a szomszéd szobából is beszéd zaja szűrődik ki, ott éppen vezetőségi ülés folyik.

Kukuk János 16 holdas középparaszt a múlt héten lépett be, 69 éves.

Ez előtt még csak egy évvel is az egyik leggyakrabban emlegetett kérdésük volt a dolgozó parasztnak, hogy ugyan mi is lesz az öregség, ezek beépnek a csoportba? Ki fog gondoskodni róluk? Ki gondoskodik a megöregedett kolhozparasztokról a Szovjeuniónban?

Most már ez a kérdés világos. Ezt magyarázza Kukuk János bácsi is.

— Öreg vagyok én már, ezért lépek be. Biztosabbnak látom az öregségemet ha belépek a csoportba. Több reményt és eredményt

látok, mintha egyénileg gazdálkodnám. Csak egyet szeretnék...

— Na mit?
— Azt szeretném — mondja megdöbbenve — ha még egyszer harmincéves lehetnék.

— Akkor tán be sem lépnék?
— Akkor lépnék csak be igazán! Így jó ez. Most már tudom: elrendeztem az én életem meg családomét is. Nem magam vélelem a gazdaság és a mindennapi kenyér gondját.

— Igaz — bólint helybenhagyólag Békényi Gábor 24 holdas középparaszt is, aki szombaton lépett be a „Vörös Csillag”-ba. — Én is jobbnak látom így az életem. Több bet tudunk így produkálni. Jobb és több búzát termelünk így társas gazdálkodva. Ez biztos. De én nemcsak azért léptem be. Gondtalanabb is lesz így az életem.

Erre közbevető Szahmári Antal, aki szintén 24 holdas középparaszt volt, még a múlt év tavaszán be nem lépett a csoportba.

— Csak a dolgozó parasztnak tudják hogy mennyi gondjal jár a gazdaság. Még aludni sem tud az ember éjszakánként a sok gondtól. De a munkától sem. Nekünk éjjel három órákor fel kell kelni és

enni adni a jószágoknak. Este pedig 11 óra is eltelik, mire holtfáradtan ágyba kerülünk. Hát élet ez? Nem. Csak azóta élek, mióta beépem a csoportba. Gondjaim eltűntek, közös gond lett az enyém is. Ki sem mondhatom, hogy mennyivel könnyebb így. De korommal fogva is a szövetkezet mellett vagyok, én is 59 éves múltam. Biztos öregség, gondtalanabb élet, nyugodt és eredményesebb munka, felemelkedés: ez a szövetkezet.

A többiek helybenhagyó mormóással helyeselték. Erre Szahmári folytatta:

— Talán a legfontosabb a nyugtalom. Milyen nagy jóletemény ez erre nincs szó. De ezenkívül most már megtaláljuk célkitűzéseink megvalósításának alapját is. Valóra váltjuk, amit el akarunk érni. Ezt mondom én: volt 24 holdas középparaszt egyéni társas gazdálkodás után, 24 holdon gazdálkodtam, de ilyen nyugalmam, biztonságom sohse volt.

— Az idén pedig még jobb mért érünk el a tavalyinál... Még jobb lesz minden. Igaz?
Az új beépők és a régi tagok mosolya volt a válasz: Így lesz!



GÉPKOCSIVEZETŐK!

Vegyetek példát Tóth József, Lipádi Antal, Kurtás László, Fábiny Sándor és Márk Róbert gépkocsivezetőktől, akiket tegnap tüntettek ki sztahanovista oklevéllel a 100.000 kilométeres mozgalomban való jó munkáért, szép eredményért!

KISS III. SÁNDOR, PÜSPÜKLADÁNY, FATELITÓTELEPI ELŐMUNKÁS!

Hétfőnként — ittasságod miatt — nem állsz munkába. Így 15—20 munkást feltartasz a termelésben. Javítsd meg a munkához való viszonyodat!

HAJDUSZOBOSZLÓ VÁROS TANÁCSA!

A Városi Tanácsa emeletén elhelyezett falijúsgóton több, mint egyhónapos cikkek porosodnak. Tartásokat lépést az idővel, tegyetek élővé, elevenne a falijúsgótokat. Népszerűsítsétek ott is a Pártkongresszust!

11. SZÁMU NÉPBOLT!

Kirakatokban szép jelszó díszleg a takarékoságról, de ennek ellenére már déután 4 órákor neonfényben úszik az útlet kirakata Elvtársak! Ne csak szavakban, hanem tetteikben is járuljatok hozzá a szencsata sikeréhez!
(Ékküldte: Török János, Állami Biztosító).

MATKÓ KÁROLY ÉS NAGY JÁNOS BIHARNAGYBAJOMI IFJUMUNKÁS ESZTERGÁLYOSOK!

Termelések erősen hullámzik. Vannak napok, mikor 125 százalékra teljesítitek normákat, de előfordul az is, hogy még a 80 százalékot sem éritek el.

Ifjúmunkások! Vegyetek példát Varga Lajos és Kerezi Máté ifjúmunkás esztergályosokról, akik átlagosan 117 százalékot teljesítenek!

KONYÁRI FÖLDMŰVESSZÖVETKEZET VEZETŐI!

Helyesnek tartjátok azt, ha a tehéntartó gazdák részére kiutalt korpat hetekig a raktárban hevertétek és nem osztjátok ki?
Törődjétek jobban a dolgozó parasztság érdekeivel!

A MAI KISGYŰLÉSEK ANYAGA

Mint minden héten, ma is összejönnek a városokban és falvakban a kisgyűlések halga órákban már várják ezeket az összejövéseket. Tudják, hogy a népmunkások megadják a választ, a felvilágosítást a legdözszerűbb kérdésekre. A mai kisgyűlések is a helyi feladatokból indulnak ki és ez részleteiben mindenütt más és más. Helytelen lenne ha valamennyi közösségben ugyanazt a szöveget „daránák” az elvtársak. Mégis, meg tudjuk jelölni azokat a legfontosabb témákat, amelyekkel bizonyára minden közösségben foglalkoznak majd a kisgyűléseken. Ezek:

1. A termelőszövetkezetek fejlesztése.
2. Kongresszusi felajánlások.
3. Harc a békéért.

1. A kisgyűlések előző és részvevői bizonyára nagy figyelemmel olvasták Hegedűs András írását a Szabad Nép vasárnapi számának első oldalán. „A termelőszövetkezetek gyorsabb fejlődéséért” című cikket ma újra vegyék át tanulmányozni népmunkások és ismertessék Hegedűs elvtárs írásának a tartalmát. Világossá tegyék a kisgyűlések hallgatóival, hogy a városban, vagy községben hogyan állunk épp azokkal a kérdésekkel, amelyeket Hegedűs elvtárs ismertett.

Nézzük meg, hogyan kell felvenni a harcot az önteltség hangulat ellen, hogyan válnak a tetteire azt az érdekfűzést és rokonszenvet, amely a középparasztság, vagy a régi birtokos kőparasztság tömegei köré termelőszövetkezeti mozgalomra vonzza a népmunkásokat. Ismertessék részletesen újr azokat az előnyöket, amelyeket a termelőszövetkezeti csoportok tagjai élveznek. Hívjuk fel a figyelmet az egyes és kettes típus szerinti dolgozó csoportra is. Nézzük meg röviden, mit mulasztottunk ezekben a megszervezésében és tárgyaljuk meg részletesen, hogy mi az, amit tennünk kell. Ismertessék azokat az állami intézkedéseket, amelyek hatalmas előnyöket nyújtanak a csoporttagoknak, de szívleljük meg Hegedűs elvtárs cikkének szavait: „Hiba lenne azt hinni, hogy ezek a rendszabályok majd valamilyen csodaszereket bizonyulnak.” Szívós politikai felvilágosító munkára van szükség és a mai kisgyűlések jó fegyvert jelentenek a termelőszövetkezeti mozgalom fejlesztéséért folytatott harcban. ha népmunkások nem felületesen, hanem alapos felkészültséggel ismerik Hegedűs elvtárs cikkét. A Népszemle számának vezércikke ugyanazzal a témával foglalkozik, jó ha „népmunkások felhasználják ezt a cikket is és felidőzözzék községük városok viszonyaira.

2. Kongresszusi felajánlások. A Magyar Dolgozók Pártja II. Kongresszusának jelszavai között

olvashatjuk: „Munkások! Dolgozó parasztnak! A termelés műve érvényes az állami és népi felelősséget megteremtésével, hazafias kötelességük teljesítésével erősítsétek drága hazánkat, védjétek a békét!”

Hajdú Bihar megye munkásait és dolgozó parasztjait között már széles mederben folyik a kongresszusi verseny. Kétszáz és a fölött a Párt kongresszusi versenyzője. Ez ma a kérdések kérdése a legfontosabb, a mezőgazdasági szocialista szektorban és az egyáltalán dolgozó parasztnak körében is. Mert nemcsak egy zászlóról van itt szó. A zászlóért való vetélkedés egyben harcot jelent népünk életvitelének emeléséért, boldog jövőnkért, harcot a békéért. Nem hiába olvashatjuk szinte nap mint nap a Szabad Nép első oldalán (tehát, mint legfontosabb anyag) a termelőszövetkezeti mozgalomról. A Megyei Pártbizottság lapja is naponta közli a kongresszusi versenyen elért eredményeket. Névezzük munkánk termelékenységét, csökkentjük a sebezhetőséget, hogy minél kevesebb legyen a 100 százalékon aluli teljesítők száma. A mezőgazdaságban harcoljunk a növénytermelési és állattenyésztési terv jó végrehajtásáért. Községeink versenyezzenek a begyűltés határidőre való és maradéktalan teljesítéséért. A mai kisgyűléseken a népmunkások ne általános, hanem a helyi adottságokból kiindulva és a helyi feladatokra rámutatva világítsák meg ezeket a kérdéseket. A kongresszusi versenynek kapcsolatban meg két dologra hívjuk fel népmunkásaink figyelmét. Az egyik a kommunista példamutatás. Értjük el, hogy minden párttag saját életére vonatkozóan mályan gondolja át, mit is jelent példának lenni. A Kongresszusra készülődve pedig csinálja meg Pártunk minden tagja a saját maga mérlegét: mit adott nekem a Párt és mit kell készülnöm az életem MDP II. Kongresszusára. A lelkészség úgy szép, ha az tetteikben is megnyilvánul. Minden kommunista vegyen részt a kongresszusi versenyben és minden kommunista az esők között teljesítse hazafias kötelességét.

A másik dolog, ami a kongresszusi versenyben rendkívül fontos: a verseny nyilvánossága, a verseny eredményeinek rendszeres értékelése és ismertetése. Dolgozóink követeljék meg a vezetőtől a versenyeredmények állandó ismerettségét. Minden egyes dolgozónak joga van hozzá, hogy tudja, hogy az ő maga és üzeme a kongresszusi versenyben. Ahol erre szükség van, serkentsék a dolgozó tömegek a vállalkozásokat, vagy a községi tanácselnököket a versenyeredmények nyilvános értékelésére.

3. Harc a békéért. A Szabad Nép vasárnapi Nemzetközi Szemléje és ezenkívül számos

más anyagot nyújt a nemzetközi kérdések ismertetésére. De ne felejtjük szem elől, hogy hazánk a Szovjetunión vezette békélaboratúra és nekünk is komoly feladatok vannak a béke védelmében. Termelőszövetkezetek fejlesztéséért, a kongresszusi felajánlások teljesítéséért, a versenyen a termelés fokozásáért, békénket védjék. Akiket a mai kisgyűléseken márt jó versenyeket megdicsérnek, vegyék ezt a dicséretet úgy, mint ami a békélabor egyik jó harcosát. Ellet meg, és ehhez méltó tisztelettel tennének a dolgozó tömegek is a termelésben élenjárókra.

HARCUNK, IGAZ ÜGYÜNK: A BÉKE

Sárosi Istvánné egy a nyolcszázmillióból. Békeharcos. A Kezgyár egyik világos termében, stancoló gépen dolgozik. Apró szőpamacsokat út a kegyél sokrétű lyukába, figyelmeesen előre hajolva. Villámgyorsan végzi ezt a műveletet, cserél s a munkáit alá tartja az újabb munkadarabot. Ez mint harkály, csap le a szőp fura, fűzi be vékonyka drót segítségével a ruhák és kőrömfeké százába a fehér, sörteszerű anyagot.

Sárosiné magas, barna asszony. Pártunkéül, 116 százalékra teljesít normáját. Így áll helyt a békéért. Már régóta itt dolgozik a műhelyben, ismer minden gépet, márdik otthonára lett a gyár. Egy gyermeke van, proszopags, vidám fiúca, most tanakozott a gépipari gimnáziumba. Tanul, idővel mérnök akar lenni...

— Igen, az is lesz — mondja Sárosiné — mert ezt kedveli legjobban. Boldog, amikor fiáról beszél. Délután, mikor végez a munkával, hazamegy. Vacsorát készít a kis asztali tálhelyen, aztán tanul, vagy színházba, moziba látogat el. Itt, ahogy nézi, tanulmányozza a filmeket, okár csak az egész napi munkájában, érzi azt a nagy felelősséget, hogy fokozottabban helyt

kell állnia az igaz ügyért, meg kell védeni a lékét.

A napokban amikor moziban volt, ismét ezt érezte. A sötét nézőtérben ült. A vásznon képek peregtek s ő a háborús uszítók cselészeteit látta. Churchill, amint puffadt arccal a békek ünneplő tömegeket mutat s azt mondja: „Na, ezekkel még sok baj lesz a jövőben!”

Igen, így volt. Ez a kéz feléje mutatott. Miért? Azért, mert ő is úgy ünnepelte 1945-ben a háború végét a fasztus leverését, mint ahogy Moszkvában, Londonban, Newyorkban. Robbantak a rakéták, a fényezőrók sugárkébeje bevilágította az eget. Boldog öröm sugárzott mindenki arcáról. Azaz meg sem mindentől. Mert egy kis csoport, Churchill és cinkosai csoportja sötétben nézte az ünneplő sokaságot. Nekik nem lestezt az öröm, nem lestezt az, hogy a Szovjetunión győztesen került ki a márdodik világháborúból. Hisz ők már az új világháború tiltét készítették fellobbanítani okkor, amikor még be sem fejezték a harcot Németországgal. Ezért járt Berlinben titkos megbízatással az amerikai szenátor és Howre a közönséges kém, ezért tárgyaltak az amerikai monopolkapitalisták a német nagyparaszttal a gyár, ási titkok megszerzéséért.

Ezt minden cselekedetük elárulja. Elárulja a film is. Az ügygyárosok, az emberkereskedők családok, népek boldogságával akarnak kereskedni. Sárosiné gyermekével, a gyárral, k'nal parasztnak szabadságával, a román bányászok árcsú, nyugodt életével.

De akik ott tüntettek a béke mellett Moszkva ragyogó utcáin, Londonban, Newyorkban, ma már 800 millióan vannak. Keresztülhúzzák az imperialisták minden ajka szándékát. Számuk napról napra nő, mert az igaz ügyért, az egyszerű emberek ügyéért harcolnak — s velük van az igazság. Gyűlölik az imperialistákat, mint az az egyszerű amerikai, aki kemény öklével az áruló amerikai szenátor arcába vágott.

Sárosiné is ebbe a hatalmas táborba tartozik. Egy a nyolcszázmillióból. Békeharcos. És szerezte, milliót vannak körülötte harcban, az életért, a békéért. Német elvtárs, fjomodonyozó ő. Nagy István, a néphadsereg tizedese, Kerek elvtárs, a vagongyári sztahanovista, parasztnak, szesz tagok, traktorosok, építők munkások, értelmiségiek sokan megszámlálhatatlanul. Hatalmas erő ez, több mint az ügygyárosok, a hivatásos gyilkosok gyűlévező seregéke. Nem hiába mondja Német elvtárs: „Mi vagyunk többen, nem ők. Hi bátran, keményen harcolunk, miénk lesz a győzelem. Szám-talan példa van előttünk. A „Bátor ember-ék”, a „Titkos megbízatás” szovjet hősei, a koreai szabadságharcosok, megmutatják nekünk, hogy kell harcolni a békéért.

Nagy bajárs, aki szintén látta a „Ti kós megbízatás” című filmet, még hozzátesszi: Helyt is állunk! Ha kell, fegyverrel, életünkkel is. Mert nem ismerünk nagyobb kincsét, értékebb dolgot az alkotó munkánál, a békéért!

Holnap lesz a Népi Együttes estje

A Megyei Tanács Népi Együttese — amely az elmúlt év december 21-én, Sztálin elvtárs 71. születésnapján mutatkozott fel a Debrecen dolgozó előtt — holnap este teljes estét betöltő műsort ad a Központi Kultúrotthon nagytermében. A táncosportból, énekkarból és népi zenekarból álló együttes műsorán a többek között Kovács: Mátrai képek, Hortobágyi

nóták, Kanásztánc, Szatmár-ökörítői fergeteges, Kunka-Ácsos tánc szerepelnek. Az együttes művészeti vezetője Rubányi Vilmos, vezényelnék: Barabás Magda, Czövek Lajos és Hubay Barna. A táncokat írták és betanították: Béres András, Krizsán Erzsébet, Mikulási Béla és Varga Gyula. Jegyek az Idegenforgalmi Hivatalnál válthatók.

SPORT

Dicséri a svéd sajtó a szovjet ökölvívó válogatottnak

A stockholmi lapok nagy cikkkel szolgálnak a Szovjetunió és Svédország válogatott ökölvívójának mérkőzéséről. Amint ismeretes, mindkét mérkőzést a Szovjetunió együttese nyerte meg 14:2 arányban. A svéd sajtó egyöntetű megállapítása az, hogy a szovjet sportolók igen fejlett tudással rendelkeznek, remek az erőnlétük és példás a magatartásuk.

A Svenska Dagbladet ezt írja: „A szovjet sportolók a mérkőzések során az ökölvívás elsődleges technikáját és a legyelmesebb versenyzés példaképeit mutatták be.”

A Morgen Tidningen „Ujabb szovjet győzelem” című cikkében igen magasra értékeli a szovjet ökölvívók tudását. Elismerően ír Timosin szovjet versenyzőről, aki Stockholmban is bebizonyította, hogy milyen igazságos és kitűnő bír.

A svédre különösen Soelkas öklívzése volt nagy hatással. Svéd vélemény szerint Soelkasnak jelenleg nincs méltó ellenfele Nyugateurópa-ban.

A szovjet öklívzők február 3-án indultak el Stockholmból, hogy egyes svéd városokban is versenyezzenek.

A téli FVB-n a szovjet gyorskorcsolyázók győztek

Ma befejeződik a téli Főiskolai Világbajnokság. Az eddig lebonyolított számok után megállapítjuk, hogy ez a verseny is a szovjet sport hatalmas fölényét hozta. Amelyik számban elindultak a Szovjetunió képviselői, ott akár küzdelem után, akár fűlényesen a győzelmet arattak. Kétúton előkészítették őket erre a sporteseményre. Főkéntük kitűnt a gyorskorcsolyázásban is. ahol nőknél 500 méteren Nina Doncsenko, 1500 méteren Rema Mensova győzött. A férfiaknál 500-on J. Grisin nyert 3900 méteren pedig Jurij Golovcsenko fősikolai cíccsal.

Hétfőn bonyolították le a lesiklás. A lengyel Grocholska nyerte a női, a lengyel Dziezic pedig a férfi fősikolai világbajnokságot.

Hétfőn éjjel fejeződött be a gyorskorcsolyázó verseny második része. Az eddigi értékelés szerint 1500 méteren Grisin (szovjet) 2:19,3 perces idővel új ösz-szövetségi csúcseredményt állított fel.

Az 1500 méteres női gyorskorcsolyázásban Mensova (szovjet) 2:44,7 perces idővel állított fel új ösz-szövetségi ifjúági csúcseredményt.

Pontot veszített a D. Honvéd

bajnokjelölt női kézilabda csapata a D. Lokomotív-lányok ellen. Ez volt az elmúlt forduló legnagyobb meglepetése. Siker koronázta a konyáriak debreceni vendégszerelését is: megverték 9:0-ra a Gázgyárt. Részletes eredmények:

NOKNÉL	
I. o.: Építők-KaSE 1:0. ÉDOSZ-Textilgyár 1:0. Betű-Bütorgyár 2:0. Lokomotív-Honvéd 1:1. II. o.: Honvéd-Betű 2:1. Lokomotív-Egyetem 4:1. Építők-Ruhagyár 1:1. III. o.: Harisnyagyár-KaSE 0:0. Meteor-Ruhagyár mérkőzés elmaradt, mert a Meteor nem jelent meg.	
FÉRFIAKNÁL	
I. o.: KaSE-Dóza 12:5. Egyetem-Postás 19:6. Honvéd-Epítők 22:4. A Lokomotív-Bütorgyár mérkőzés későbbi időpontban rendezik meg. II. o.: Börtör-KaSE 11:4. Honvéd-Textilgyár 9:6. Ruhagyár-Epítők 14:4. Meteor-Lokomotív 9:8. III. o.: Konyári DTSZ-Gázgyár 9:8. Honvéd-Előre 14:3. KaSE-Egyetem 10:9. Betű-Epítők 13:5. IV. o.: Honvéd-Egyetem 9:1. Postás-Textiles 9:4. Mivet-Lokomotív 12:3. - Kölyök: Építők-Mivet 11:0.	

AZ 1951 ÉVI TEREMBAJNOKSÁG ÁLLÁSA

NŐI I. OSZTÁLY	
1. Honvéd	4 3 1 - 15: 2 7
2. Építők	4 3 - 1 17: 5 6
3. Betű	4 3 - 1 11: 4 6
4. Bütorgyár	4 2 1 1 7: 8 5
5. Lokomotív	4 1 1 2 6: 9 3
6. Textil	4 1 - 3 5: 12 2
7. ÉDOSZ	4 1 - 3 2: 8 2
8. KaSE	4 - 1 3 7: 22 1
NŐI II. OSZTÁLY	
1. Kefegyár	3 3 - - 6: 3 6
2. Honvéd	4 2 1 1 8: 4 5
3. Lokomotív	3 2 1 - 10: 4 4
4. Építők	3 1 2 - 6: 4 4
5. Ruhagyár	4 1 1 1 7: 7 3
6. Egyetem	3 1 3 - 4: 12 2
7. Betű	4 - - 4 3: 10 -

AMIÉRT NEM VÁLLALUNK FELELŐSÉGET!

(E HETI TOTÓTÍPPEINK)

Elektromos-Klaxet 1 1
Klaxet-Kalász-Vörös Meteor 2 2
Vörös Meteor-Bp. Építők 1 x
Vörös Meteor-Tükér-Honvéd 2 2
Honvéd-Textiles 2 x
Gázgyár-Előre 1 1
Bp. Vasas-Kelenföldi Textil 1 1
Bp. Petőfi-Vasas MÁVAG 2 2
Előre-Textiles 1 2
Textiles-BSE 2 1
Postás-Gyapjamosó x 1
Bp. Szikra-Kispesti Postás 1 1

POTMÉRKŐZÉSEK

Elektromos-Meteor N. Bank 2 2
Bp. Lokomotív-Honvéd 1 2
Bp. Postás-Vörös Meteor 2 2
Vasas Ganz-Vasas Ganzvilány 2 2

A DEBRECENI JÁTEKVEZETŐK

műsoros estet rendeznek a Párt Beaváros III/b. szervezetének helyiségében (Arany János u. 2.) szombaton este fél 8 órai kezdettel. Az előlekből félre 16 műsort szolgáltatnak a játéktevésztők akik egy kellemes estét akarnak szerezni a szurkolóknak játékosoknak és egyesületi vezetőknek az elmúlt évben elkövetett játéktevésztői hibákért. A műsorban a bírókon kívül a Csokonai Színház tagjai, a villanygyári dalárda és a Postás tornászcsapat is fellép.

A D. LOKOMOTIV LABDARUGÓI

vasárnap a Bp. Lokomotív ellen játszottak a D. Lokomotív pályán 2 órai kezdettel. A D. Lokomotívban már Imri is szerepelt fog.

A D. LOKOMOTIV

kosárlabda szakosztálya a Bp. Lokomotív és a Szobli Lokomotív részvételével jól sikerült kosárlabda tornát rendezett a D. Lokomotív sportcsarnokában. Részletes eredmények:

Kölyök mérkőzés: Bp. Lokomotív-D. Lokomotív 34:23 (17:19). A debreceni fiatalok nem bírták a hajráit. Kósaralakat Booskai (9), Kovács (6), Pánczél (5), Tóth. Irilanda és Bán (3-3) szereztek.

Női mérkőzés: D. Lokomotív-Szobli Lokomotív 41:20 (20:9). Fekete (9) Rózsa és Vass (6-6), Nagy (4), Szénási (4), Lenács, Földesi, Sági, Peresényi (2-2). - Bp. Lokomotív-Szobli Lokomotív 35:15 (18:7). - Bp. Lokomotív-D. Lokomotív 47:45 (17:28). Vass (15), Peresényi (12), Lenács (8), G. Nagy (6) és Földesi (4) szereztek a kosárlakat.

A D. DÓZSA ÖKÖLVÍVÓI

vasárnap a Bp. ÉDOSZ-Hűsös együttesét fogadják. A mérkőzésre este 6 órai kezdettel a Magyar-Szovjet Társaság nagyteremben kerül sor. A mérkőzés után a Dóza az összecsapás színhelyén ismerkedési estét rendez.

HAJDUSZÖBOSZLÓI RENDŐRKAPITÁNYSÁG

13:10 Barátságos asztalitenisz mérkőzés. A győzelmet Fülep (5), Soós (5), Kozma, Fehér és Matolcsy, ill. Varga, Papp (3-3), Mácsik (2), Fazekas és Márton szereztek.

OKTATÁS (2)

KÖNVELESI tanfolyamra jelentkezést elfogad Orosz Ságvári E. u. 4. I. e. 1-2-ig. Sz 174-2

BIHARI Gizella zenetanárnőnél beiratkozás zongora, Cimbalom tanzakokra. Faragó u. 8. Sz. 258-3

ALLAS (3)

FELNAPRA takarítónőt azonnal felveszek Tömörnyé Mónus Ilés. 35399-3

ELFOGLALT mamának kisgyermekével szeretettel foglalkoznék szép nőleg központi otthonomban, szőlő honarúimért. Erte megyek, hazaviszem. Ertekezni: Svetits-palota I. lépőcs, II. em. 2. 35423-3

MONOGRAMOT toledot gomblukat, lukcakkot igényű himzűsét vállalom. Varga utca 7. 35330-3

GYERMEKSZERETŐ idősebb asszonyt felveszek 14 napos gyermek mellé, du. 5-11 óráig, Sinay Miklós u. 26. sz. 35542-3

LAKAS (4)

3 szobás komfortos lakásomat elcsérelém 2 szobásra Hatvan u. 35. I. e. 35548-4

ELCSÉRELEM Kossuth u. kettőszobás összkomfortos lakásom, kisebb kettőszobás-összkomfortos jászágártartásos lakással. Cím a kiadóban. 35521-4

BÜTOROZOTT SZOBA (5)

KAPUALATTI különbejárattú szépen bútorozott szoba kiadó Hajó u. 2. 35526-5

BÜTOROZOTT szoba férfi részére azonnal kiadó Varga utca 6. 35544-5

ÜZLETHELVISEG (7)

ÜZLETEMET megszüntettem műhelyem Rákóczi u. 13. szám alá költöztem Horváth Sándor mű zeresz Rákóczi u. 13. Ny. 1675-7

CSAPO-UTCAI raktárhelyiség jó helyen kiadó. Cím a kiadóban. Sz. E. 61-7

BURG FOTÓ ELKÖI-TÖZÖTT VÖRÖSHADSEREG-UTJA 39. ALÁ. A KIS-TEMPLOM MELLE. Sz. 142-7

VÉTEL (9)

NYLONFORRASZTÁS tökéletes hulladékok veszek. Orosz. Piac. u. 56. megyei tanácsház. mellett. Megy. 1682-9

ABLAKRA szerelhető ventilátor keresünk megvételre. Cipőkisipart Szövetkezet, Fűvészkeret u. 9. Sz. 3 3-9

VÁGOKECSKET mir dig és mindennap veszek. - Csapó-u. 39. Pap. Ny. 1684-9

ISTÁLLÓTÁRGYAT veszek, úgy állami mint magánszektortól. helyben és vidéken. Jelentkezéseket kérem nyíltabb. Szervez Trágyagyűjtő Vállalat. Megbízott: Böszörményi-út 72. szám. Sz 252-9

MINDEN HULLADÉKOT MEGVESZÜNK! Ocskavasat fémét, rongyot papírhulladékot, használt üveget, új és használt tollat csúke és pulycatollat hivatalos Áron Hajdú-Biharmegyei Melléktermék és Hulladékgyűjtő Vállalat Debrecen, Kőrösi-vásártér 3. sz. 9

ELADO BUTOR (11)

VESEK és eladok használt bútor Hatvan u. 27. pince balra Sz. 96-11

VESEK hálószoba, ebédlő, konyha bútorokat zongorát szőnyegeket: Mezel, Erzsébet u. 44. Sz. 97-11

A D. LOKOMOTIV vasárnap délután kétkapus edzést tartott Mőre edző irányításával. A játékból megállapítható volt, hogy a labdarúgók jó erőnlétben vannak.

KÁNTOR, a D. Egyetem edzője este-törökön délután Balmazújvárosban bemutatkozó edzést rendez.

A D. ÉPÍTŐK labdarúgói ma délután edzésen jelenjenek meg a nagyerdői sporttelepen.

D. Lokomotív labdarúgó csapata vasárnapra meghívta a Hajdúszoboszlón üdülő Textiles csapatát barátságos mérkőzésre. A Textiles válszát mára várják a Lokomotív vezetők.

MODERN konyhaberen, edzés, festett háló kaphatók. Arany János u. 1. Bútorüzlet. Sz. E. 47-11

MODERN új konyhabútor eladó, Eötvös u. 28. Sz. 167-11

FEKETE ebédlőkredenc, vitrin és konyhagarnitúra eladó, Mónus Ilés u. 6. 35549-11

HENCSEK állandóan kapható. Megrendelést, átdolgozást vállalok. Karácsony Kálmán tér 12. Sz. 265-11

REKAMEVÁZ, félháló, bőrgarnitúra íróasztalok nagy fehér konyhaszekrény, két gyermekfotel álló ruhatágas eladó, Csapó u. 16. sz. Ny. 1637-11

ATEZSEROS félháló jó állapotban eladó, Kigyó u. 17. sz. 35534-11

KOMÓT keményfából, 3. fiókos poltuross eladó. Baranyai utca 10. II. emelet 6. Érdeklődni délután 4 óra után. 35533-11

FESTETT félháló eladó. Miskolci u. 8. (Városi nyom da mellett.) Molnárnál. 35524-13

REKAMEK, hencserok, szekerek, fotelek olcsón kaphatók megrendelhetők, - Bathányai u. 7. Sz. 220-11

SEKRETER, szék, eladó Piac-u. 43. I. lépcső. II. 2. 35427-11

MODERN festett hálószoba olcsón, különféle ablakok eladó. Nemzetőr u. 3. Sz. 230-11

KONYHABÚTOR, toalett szekrény, asztal, vasgáyak egybek eladók. Bethlen u. 47. szám. Sz 247-11

KÉT- és egyszemélyes rekamié, sezión, fotelek készíten kaphatók és megrendelhetők Péterfia-u. 56. Gyurgyevits. Ny. 1633-11

RÁDIO (12)

RÁDIÓK kerékpárok, varrógépek állandó eladás és vétele: Marci Piac-u. 8. szám. Sz. 43-12

RÁDIO rádiójavítás precíz munka olcsó ár. Szuper hangolás NÁNÁSSY Piac-u. 87. Sz. E. 51-12

STANDARD rádió eladó, esetleg elcséreltem varrógépe. Sámsoni-út 83. vendéglő. 35476-12

PHILIPS 3+2 asztali zenegép olcsón eladó Piac utca 8. Sz 255-12

100 Szaksz motorkecpár és 3+1 jöhangú Philips rádió eladó, Nyil u. 17.

SZUPER világvevő rádió eladó, Székely hadosztály u. 18.-b. 35540-12

VARRÓGÉP (14)

VARRÓGÉPEK, alkatrészeket, a jakat hiányosat, töröttet is - veszek, hivára házhoz is megyek. Javítást garanciával vállalok. Lakatos Zoltán műszerész. Kassai út 12. Sz. 164-14

EGY nagy szepelő varrógép eladó, Feuermann Piac u. 55. 35556-14

GÉP, SZERSZAM (15)

IRÓGÉP, varrógép, számológépek, adók, veszek és javítok. Molnár műszerész Kossuth u. 31. Ny. 1682-15

IRÓGÉP, számológép eladó, vétel, csere: Székely-nél, Kőlcsey-u. 24. Sz. 263-15

IRÓGÉP, számológép javítás, vétel eladás: LUDMÁN, Szent Ana-u. 10. sz. (bérház). Tel.: 43-07 Sz. 23-15

GERGELY féle melegvízfűtéses 20-as kettőgép, műanyagával eladó, Kovács József u. 2. 35531-15

VASÁRNAP rendezik meg Debrecenben az I. Országos Szabadlógási egyéni szakszerzeteli birkozbajnokság megyei döntőt.

Két Petőfi vers lengyel fordítását közölte a Lengyel Irószövetség lapja, a „Twerczose” legújabb számában. A „Füstbement terv” és „Egy telem Debrecenben” jelent meg, Alexander Rymkievics ismert lengyel költő fordításában.

FIATAL, ügyes nőiszobamester közreműködéssel társulna Híd u. 2. 35535-22

SZÖRMEBUNDAJA át-szabását készített szolid árban vállalja Jakab Antal szobamester, Kossuth-u. 25. szám. udvarban. Ny. 1656-22

KALAPJA piszkos, formátlan? Szakszerien tisztítja formázza ill. Dalmi kulaposmester, Vár u. 2. Sz. E. 53-22

LOHUSARU olcsó és jó Kolbász, szalámi, virsli, felvágott 8 forint, darálthús 4.80. Mester-u. 53. Fülöp lé. meszáros. Sz. E. 22

HŐCIPŐRE patentelt; ak-tatáskára zárát tesztek; bőrdöntő javítok; relikvió festek; Szilágyi börtöncs. Simenffy. u. 4. tejpiac. Sz. E. 9-22

ORAJAVÍTÁS jóállású Kepes öránél Dimitrov u. 2. sz (volt Miklós u.) Sz. E. 21-22

SZÖRMEBUNDAKAT hőkabátokat készítek. al-félek, javítok, veszek, el-adok. Kőváry szűcs. Vöröshadserg-útja 67. cm. Sz. E. 17-22

VÖLEGÉNYI ruhakészítő zés: Végh férifűző Vár-utca 1. Sz. E. 9-22

GUMILÁBELLIK vulkánizálása javítása, rossz zipp záras csizmákat veszek Nagy István Széchenyi u. 2. szám. Sz. E. 13-22

PAUER, hajfestés arckezelés, tartós szempillafestés garanciával Komáromné Sas u. 4. Sz. 149-22

KEZIMUNKÁK előrajzolás, himzése, hozott anyagból is. Pethő, Szent Ana u. 10. Sz. 152-22

NYLON kabátok, disztárgyak, babák szakszerű javítása Bányánál, Miklós-utca 2. Sz. 241-22

NYLON forrasztást szakszerűen felelősséggel készítik: Máthé cipész, Püspöki palota. Sz. 234-22

ELVESZETT (24) SZENT ANNA-U. elején elvesztett félpár szürke szarvasbőrkesztyű. Leadható jutalom ellenében: Szent Ana-u. 10. háztelgye lőnél. 35510-24

ELVESZETT kedden du. fél 5 órakor barna fél bőrkesztyű Csapó u. 24-től sárokig, jutalom ellenében adja le Csapó u. 24. textilüzletben. 35530-24

ELVESZETT hétfőn este fekete fél balett-papucs beszálltás megatálójára jutalom ellenében adja le Bajcsy-Zsilinszky u. 35. II. e. 13. ajtó. 35529-24

3 éves pirosfej kanca csú. kó bitangásban be van fogva Balmazújvárosi Községi Tanácsnál 35538-24

INGATLAN (25) TELEK szép fekvésű telekény barna homok. beke-reltve eladó. Szabó Kálmán utca 65. Homokkert. 35426-25

BEKÖLTÖZHETŐ családi ház sürgősen eladó. János-utca 5. 35523-25

ELADO Ruyter-u. 44. sz. ház, kétszoba, konyha, speiz beköltöhető. 35519-25

NEPIAP A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Biharmegyei Partizánszervezetének lapja

Felelős szerkesztő: VAJDA MÁRTON Felelős kiadó: BARCZI GYULA Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 3. Telefon: 42,54 és 43,40

Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 1. Telefon: 50-01. Postatakarékpénztári csekk száma szám 503,002

Szabadság: lapnyomda Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 1. Telefon: 52-05

Előzetes díj Egy hónapra 11 forint

VIII. az a A me és csop iyamán át. Rész böi épít lyokat, tókat, r vel. Cso jelentőse vagyon tésével gyében amely t ameni a is beszá ról, amé feilülmülj Ezek az eredmény lás. Nem jaink évr mértékbe közös va az állam A nap portjaink ruházási portokhoz vek és a és mind raszt me az állam rakozást

Nagyn in A nádi szövetkez el is kés építkezés az évben A dolh se végett dohányte pajtát er zott 80.000 nél a mu port és a öszseg fe be, anya varban. állam ad formájába E mel tesül, hat új sertésnek juh száma kezés ké új tehénis ga száz t lyet. A be dik a bar egy új. e telep létes kezési ber dig jóval 1,122.000

21 a A juho épili, a te hogy az kerüljene tsz 2100 keretében forint. Huszon üsző ker az állami lókba: üs tükben. D az állami vásároit kezettek